

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 排 球 來源 民生報 日期 78.11.13 版面 五版

## 《世界杯女排賽》

特派記者 黃承富

/東京12日電

●1989年世界杯女排賽4場戰事，大陸勝韓國、蘇聯贏祕魯、古巴克加拿大、日本擒下東德，戰果一致，均是3：0。

古巴目前戰績最好，5戰5勝，幾乎是冠軍在握，未賽的兩場分對實力較弱的東德、韓國，輸球機會不大，古巴隊1985年世界杯拿亞軍，栽在大陸隊手上。

衛冕的大陸隊，奪標希望已降到最低，目前僅能寄望保住亞軍席位就不錯，未來兩場對「北極熊」蘇聯及日本「魔女」，都是硬戰。

蘇聯隊跟大陸隊都同樣敗給古巴，14日戰大陸是關鍵性一戰，蘇聯現在4勝1敗，戰績與大陸一樣，但15日戰加拿大，穩可過關，情況比大陸好，現在是坐三望二。

日本「魔女」賽前發誓要擠進前3名，日本球迷希望日本最少要拿到一塊獎牌，但目前3勝2敗，排名第4，能否進入前3名，要看最後一仗對大陸戰果如何，若大陸連輸蘇聯、日本，日本就有機會撿到銅牌。

祕魯隊，目前2勝3敗，東德與韓國各1勝4敗，加拿大5戰5敗。

**古巴連勝  
大陸蘇聯分外眼紅  
坐穩冠軍席  
搶銀牌**

## 北平亞運前最後衝刺 大陸選手磨槍全力卯上

【香港十二日專電】中國大陸選手開始在通向北平亞運會的跑道上奔跑。他們參加的北平亞運前最後一次冬訓日前全面展開。

11屆亞運會集訓動員大會上，「國家」體委主任伍紹祖向選手們發出號召：「我

們就要衝刺了。從現在開始，我們甚至要每一根神經、每一塊肌肉，都要動員起來、緊張起來。」他期待選手們，無論在訓練場還是在賽場，都「必須拚搏，不能退縮。」他要求各級官員採取果斷措施，以保證這次冬訓。

## 指導二重砲 非“王”不可！ 巨人邀王貞治歸隊任顧問

記者 高正源 / 取材自

日本產經體育

●為了聘請王貞治到巨人隊繼續指導吉村楨章及原辰德2位打擊高手，巨人隊在王貞治赴美處理私人事業之際，10日突然透過越洋電話與王貞治聯絡，希望王貞治能答應歸隊，擔任技術顧問。

正在美國聖地牙哥處理私人事業的王貞治，對於巨人隊的這項邀請，尚未做出最後決定。

目前王貞治行程排得十分緊湊，14日回日本後，20日還要應邀參加紐約的1項少

棒活動。

巨人隊會突然發出聘請王貞治歸隊擔任技術顧問一事，主要是吉村楨章的打法及原辰德打擊姿勢的改造，都須借重王貞治的力量，以朝達到完美境地。

這是去年9月29日巨人隊突然宣布王貞治辭去監督以來，超過王貞治當時說：「1年內絕不再回到棒球場」之話的時限，對於這個重大轉變，又掀起日本新聞界的重視，王貞治是否會重回巨人隊，將是近期內日本新聞界的大新聞之一。



## 《系木高球賽》

### 涂阿玉拿第5

●日本系木女子高爾夫球賽12日閉幕，日本高球「女王」岡本綾子贏得后座，獨得720萬日幣獎金，我國好手涂阿玉前兩星期陷入低潮後，力爭上游，得到第5名。

岡本綾子總成績206(68、68、70)桿，低於標準10桿，涂阿玉215(72、73、70)桿。

## 《太平洋高球賽》

### 陳志明得第7

●日本維薩太平洋杯男子高爾夫球賽，冠軍被西班牙好手歐拉杰貝拉拿走，贏得2160萬日幣獎金，我國成績最好的是陳志明得第7。

歐拉杰貝拉連續3天都居首位，總成績203(66、70、67)桿，低於標準13桿，陳志明208(71、67、70)桿。

陳志忠表現不理想，落居46位，成績217(75、69、73)桿。